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Циљ едукације 

Добијање производа са додатом вредношћу као стратешко опредељење пољопривреде Србије, 

експанзија сеоског туризма, потреба набавке противградних мрежа у воћарству, опреме за 

млекарске погоне, набавка механизације у ратарству, само су неки од примера пословних 

подухвата у пољопривреди који  захтевају инвестициона улагања, која по својој природи утичу на 

резултат пољопривредне активности у дужем временском периоду. Без инвестирања у 

осавремењавање основних средстава нема технолошког прогреса у пољопривреди, а без тога ни 

конкурентности пољопривредних произвођача.  

Циљ едукације је да оспособи полазнике да оцене оправданост, односно исплативост пословних 

подухвата, тако што ће се упознати са инвестиционом калкулацијом, методама оцене економске 

ефективности и финансијске прихватљивости пословних подухвата. 

Очекивани резултат 

Полазници ће по завршетку едукације унапредити способности израде инвестиционих калкулација 

у свим гранама пољопривредне производње, као и да оцене економску исплативост и финансијску 

прихватљивост појединих инвестиција, односно да изврше одабир између различитих 

алтернативних инвестиционих пројеката. На тај начин биће у могућности да егзактно процене 

оправданост предузимања одређеног инвестиционог подухвата (набавку модернијих основних 

средстава или замену постојећих), као и да стечена знања на адекватан начин примене у пракси у 

непосредном раду са пољопривредним произвођачима. 

Садржај едукације 

Садржај едукације обухвата следеће области и теме:  

 Разлике између основних и обртних средстава у пољопривреди, као и специфичност 

инвестиција у пољопривреди; 

 Израчунавање висине улагања у набавку основних средстава и утицај различитих 

фактора на висину улагања у основна средства; 

 Практичан рад на утврђивању прихода од инвестиција, издавања за коришћење 

инвестиција и новчаног тока од инвестиција; 

 Временска вредност новца, одговарајућим дисконтним стопама и примени 

финансијских таблица у сврху утврђивања нето садашње вредности инвестиције и 

финансијске прихватљивости инвестиције; 

 Практичан рад на израчунавању нето садашње вредности различитих инвестиција у 

пољопривреди; 

 Практичан рад на утврђивању финансијске прихватљивости инвестиција у 

пољопривреди. 


